

# SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SUL- RIO-GRANDENSE CÂMPUS GRAVATAÍ

### CHAMADA PÚBLICA № 01/2019

O Diretor-Geral do Instituto Federal Sul-rio-grandense – Câmpus Gravataí torna pública a abertura de inscrições para a presente chamada e convida os interessados para apresentarem propostas nos termos aqui estabelecidos, atendendo à necessidade de interesse público conforme segue.

#### 1. OBJETIVO

O Câmpus Gravataí do Instituto Federal Sul-rio-grandense lança a presente Chamada Pública com o objetivo de possibilitar o acesso a bolsas de estudo aos estudantes interessados em se matricular em cursos preparatórios para vestibulares.

#### 2. OBJETO

O objeto do presente edital consiste na disponibilização de período de 30 minutos, em horário pré estabelecido pela Chefia do Departamento de Ensino, Pesquisa e Extensão, para divulgação de cursos preparatórios para vestibulares diretamente aos estudantes do Câmpus Gravataí, mediante oferta de bolsas parciais ou integrais de estudos.

#### 3. CRITÉRIOS

Serão deferidas as propostas que apresentarem todas as seguintes condições:

- a) oferta de bolsas de estudos parciais que representem desconto de, no mínimo, 20% em relação ao valor total praticado; e
- b) as bolsas ofertadas devem estar disponíveis a todos os estudantes interessados.

# 4. APRESENTAÇÃO DAS PROPOSTAS

Os interessados deverão submeter as suas propostas pelo e-mail gravatai@ifsul.edu.br com o assunto "PROPOSTA: CHAMADA PÚBLICA № 01/2019" até 01 de dezembro de 2019.

# 5. DIVULGAÇÃO DOS CONTEMPLADOS

A divulgação das propostas contempladas ou indeferidas será realizada por meio do site oficial do Câmpus Gravataí, no mesmo espaço de publicação da presente chamada pública.

## 6. RECURSOS

Os proponentes poderão apresentar recurso pelo e-mail <u>gravatai@ifsul.edu.br</u> com o assunto "RECURSO: CHAMADA PÚBLICA Nº 01/2019" dentro do prazo de 2 dias após a publicação de eventual indeferimento.

Gravataí, 11 de março de 2019

(assinado no original) MARCO ANTÔNIO DA SILVA VAZ Diretor-Geral do Câmpus Gravataí